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Тема: Робота з векторними елементами. Робота з текстом 

 
Крок 1: Запускаємо Gimp 

 

Крок 2. «Файл — Создать» 

 
Крок 3. Вибираємо інструмент «Эллиптическое выделение», створюємо кругле виділення з 

властивостями: 

 

 Крок 4. Створюємо новий прозорий шар, змінюємо його ім’я на  «Фото1» 
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Крок 5.  Зафарбовуємо кругле виділення білим кольором. (Правка/колір фону) 

  
 

Крок 6. «Выделение-уменьшить» 

 



Інструкція практичної роботи.                                                                                                  Gimp 

Вчитель інформатики Запорізького НВК №68: Галина Анатоліївна Каракай 

  

 
 

Змінюємо колір фону на сірий, зафарбовуємо коло сірим 

 

Знімаємо виділення  
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Крок 7.  

 

 

 

Крок 8. Створюємо кілька копій шару з колом 
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Крок 9. Розмістити кола за бажанням 

 
 

Крок10. «Масштаб» змінити розмір кожного кола 
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Вставити фото 

Крок 11.  «Відкрити як шар» фото для фону. Змінити його розмір до розмірів фону: «Масштаб» 

 

Крок 12.  «Відкрити як шар» фото для «фото 1». Змінити його розмір до розмірів кола: 

«Масштаб». Розмістити над шаром з «Фото 1» 
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Крок 13. «Выделение смежных областей» повертаємось на шар «фото-1» клакаємо по сірій 

області. Цим створюємо нове виділення 

 
. 

Крок 14.  Переходимо на шар з фотографією, додаємо маску з виділення: ПКМ -контекстне 

меню- «Добавить маску слоя» 
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 У меню «Выделение».-«Снять віделение» 

Крок 15. Аналогічно створюємо ще 3 фото. 

 

Крок 16. Створити новий прозорий шар.Створити необхідний контур. 
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Крок 17. Створити необхідний текст 

 
Крок 18. ПКМ на шарі з текстом-Текст по контуру.  
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Крок 19. Зняти видимість текстового шару. Перейти на шар з контуром. Перейти на вкладку 

«Контур»-«Контур в выделение» 

 
 

Крок 20. Встановити необхідний колір заливки, контуру. Правка-Залить цветом переднего 

плана. «Перспектива»- змінити за потребою. «Выделение-Снять выделение 

 

Зберігаємо «Файл — Экспортировать». 

 


